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Сонячно-термодинамічна електростанція «Айвонпа» у пустелі Мохаве в США

створила неочікувані проблеми для авіації та дикої природи. Через надзвичайно

концентроване світло птахи отримують смертельні опіки, а пілоти літаків

скаржаться на сліпучі спалахи та короткочасну втрату видимості.

Про це пише Ecoportal.

Електростанція «Айвонпа» розташована у пустелі Мохаве в американському

штаті Каліфорнія.

На відміну від класичних сонячних електростанцій із фотоелементами, цей

комплекс працює за принципом концентрації сонячного тепла.

Тисячі гігантських дзеркал постійно рухаються за Сонцем і спрямовують світло

на спеціальні вежі.

Саме там концентрована енергія нагріває теплоносій та перетворює воду на

пару для обертання турбін.

За даними видання, температура поблизу веж іноді перевищує 500 градусів

Цельсія.

Через це навколо станції утворилися так звані «зони смертельного тепла».

Працівники об’єкта почали регулярно помічати дим і пір’я поблизу веж.

Птахи, які пролітали через сфокусовані сонячні промені, отримували смертельні

опіки просто в повітрі.

Втім, згодом проблеми виникли й у пілотів літаків.

Льотчики, які пролітали поблизу станції, почали повідомляти про небезпечні

спалахи світла в кабінах.

Деякі пілоти скаржилися на короткочасну втрату видимості та появу

«післяобразів» після проходження певних маршрутів.

Дослідники встановили, що причиною стало надзвичайно яскраве відбите

світло, яке потрапляло в літак за певного положення Сонця.

Деякі пілоти порівнювали ефект із прямим поглядом на інтенсивний сонячний

промінь.

За словами дослідників, засліплення тривало лише кілька секунд, однак навіть

цього вистачало для занепокоєння в авіаційній сфері.

Особливо небезпечним це вважають під час польотів на невеликій висоті.

Після появи скарг фахівці запропонували кілька варіантів вирішення проблеми.

Серед них — зміна положення дзеркал у небезпечні періоди та коригування

маршрутів польотів поблизу станції.

Автори матеріалу зазначають, що спочатку «Айвонпа» позиціонували як прорив

у сфері відновлюваної енергетики.

Однак проєкт водночас показав і неочікувані ризики технології концентрованої

сонячної енергії.
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